
Schriftelijke vragen aan het College conform artikel 39 van            
Het Regelement van Orde 
 
 
Giethoorn, 04-09-2018 
 
Aan het College van B&W Steenwijkerland 
 
Onderwerp; Brief van bezorgde ouders over toekomst basisschool ‘’de Lepelaar”Scheerwolde 
 
Geacht College, 
 
De nabijheid van basisonderwijs wordt over het algemeen en door jonge gezinnen in het bijzonder, 
gezien als een hoog goed voor de leefbaarheid in kernen en wijken. 
Na aanleiding van de ingezonden brief van verontruste ouders van basis school “ de Lepelaar” te 
Scheerwolde, die zich ernstige zorgen maken  met het oog op de peildatum vanuit het ministerie. 
Zoals het er nu voor staat komen ze op de peildatum 1 leerling ter kort en moet de basisschool op 1 
oktober 2019 sluiten. Dit is echter een momentopname want in de maand november komen er 
nieuwe leerlingen bij en wordt de norm wel gehaald. 
 
Met oog op deze situatie wil BGL enkele vragen stellen aan het College. 
 
1.Was het College al eerder op de hoogte van deze zorgelijke situatie; dreigende sluiting? 
  - Is hier over geïnformeerd door het ministerie? 
  - Zijn hierover gesprekken gevoerd met het schoolbestuur van basisschool de Lepelaar 
  - Zo ja; wat is de uitkomst? 
  
2. Kan er aangegeven worden, hoe de procedure rond het opheffen van een basisschool op basis van 
niet voldoende leerlingen aantallen werkt, en welke mogelijkheden hebben schoolbesturen en 
ouders om daar invloed op uit te oefenen. 
 
3. Kan en wil het College de school bij communicatie met het ministerie ondersteunen, met name dat 
de peildatum 1 leerling te kort kwam en beging november 2 nieuwe leerlingen instromen. 
 
4. Is het College er van bewust dat het in deze situatie erg belangrijk is dat onder de ouders de rust 
wordt bewaard, om te voorkomen dat door onvoldoende informatie om verkeerde redenen hun 
kinderen van school halen of  toekomstige leerlingen voor een ander basisschool kiezen. 
 
5.  Is het zinvol om als College op korte termijn met ouders van de nu aanwezige leerlingen  en 
schoolbestuur hier over in gesprek te gaan. 
 
 
 
Namens de fractie van BGL 
Helmich Ruitenberg 


